
Liste des résultats de vente V18235 du 25/11/18

Vte CATALOGUEE MEUBLES & OBJETS D'ART

Lille

27. Novembre 2018

N° ordre Désignation Adjudication

2 2- Jacques Mongin 180

4 4- Maison du couteau Thiers 150

5 5-Jean Tanazacq 300

6 6-Coutellerie Olivetto, Maniago,Italie. 170

7 7-Vasyl Voshovskyy 250

8 8-Charles Couttier 140

9 9-Jean Tanazacq 250

12 12-Maison des couteliers pour Fauré-Lepage 270

18 18-Kershaw 150

20 20-Vasyl Goshovskyy 520

21 21-Maison des couteliers Arverne VI 1985, fabriqué par Henri VIALLON. 380

25 25-Alain Descy 500

26 26-Jean Tanazacq 380

27 27-Jacques MONGIN 130

28 28-Henri Viallon 850

32 32-Jacques Mongin 500

33 33-Ardennlame 400

34 34-Vasyl Goshovskyy 550

37 37-Jacques Mongin 140

40 40-ARDENNLAME 400

41 41-Maison des couteliers 160

45 45-Virgilio Munoz 400

48 48-Daniel VALLY 450

49 49-Jacques MONGIN 160

51 51 - Daniel Vally 400

53 53-Opinel: couteau commémoration du 50ème anniversaire du débarquement 1944-1994 55

55 55-Chocolatière en argent uni, piètement tripode à agrafes à décor de coquilles 1 700

57 57-Tasse à vin en argent uni, anse stylisée, gravée M DUMONT 150

58 58-Tasse à vin en argent ciselé à décor de godrons. 140

59 59-Cuillère à saupoudrer en argent, chiffrée. 700

60 60-Cuillère à ragout en argent chiffré 450

61 61-Louche en argent 160

62 62-Six grands verres à pied en cristal et cristal taillé partiellement teintés. 180

63 63-Tasse vin en argent ciselé à décor de guirlandes. 100

64 64-Tasse à vin en argent uni, anse stylisée. 100

66 66-Cafetière en argent à larges côtes , prise latérale en bois tourné, fretel  e 2 600
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68 68-Cafetière en argent ciselé, versoir zoomorphe, piétement tripode à agrafes fe 350

69 69-Plat à aile chantournée en argent. 450

79 79-Sèvres 360

92 92-Compagnie des Indes-XVIIIème siècle 1 700

93 93-CANTON (XIXème siècle) 950

94 94-CHINE (Epoque MING ) 250

95 95-CHINE (XIX) 3 400

96A 96-Bouddha en bronze ciselé, partiellement doré. 8 200

101B 101 Bis - Cabinet en bois noirci et cloisonné à décor de fleurs épanouies et pap 3 500

106 106-Chine, fin XIXème début XXème siècle 260

112 112-Japon, XVIIIème siècle. 180

113 113-Paire de sujets en corail sculpté (petits accidents et manques) 210

114A 114- Iran, époque Kadjar 450

114B 114 Bis -Chine, époque Song (960-1279) 200

115 115-Trois sujets pouvant former suite en ivoire sculpté 300

116 116-Japon, début XXème siècle 90

118 118-JAPON 1 900

119 119- JAPON : Couple en ivoire sculpté polychrome 950

120 120-Chine, fin XIXème siècle début XXème siècle. 600

121 121-Chine 650

122 122-Japon, couple en ivoire sculpté (fente et petit accident à l'une d'elles) 1 100

123 123-Paire de divinités sur des chiens de fô en ivoire sculpté 3 800

124 124-JAPON, début XXème siècle 70

125 125-JAPON, début XXème siècle 150

126 126- JAPON, Okimono en ivoire "Pêcheurs aux cormorans, une nasse à ses pieds" 950

127 127- JAPON : Okimono en ivoire "Le pêcheur au filet et au cormoran" signé 2 200

128 128- JAPON : Okimono en ivoire "Le porteur de fagôt, un enfant au lapin à ses pi 1 000

129 129- JAPON, Okimono en ivoire "Paysan et ses enfants, jouant avec un coq" signé 1 700

134 134-Miroir en bois sculpté et doré à décor de vases fleuris, guirlandes feuillag 1 000

137 137-Sellette en acajou à fût central balustre et piétement tripode, plateau poly 150

138 138-Seau à grain en bois bicolore et bois noirci à motifs ondés, doublure et ans 500

140 140-Jardinière en acajou et placage d'acajou à décor de filets moulurés , pose s 610

144 144-Curieuse urne à voter en cuivre repoussé à décor de coquilles et motifs feui 1 500

145 145-Miroir sorcière en bois stuqué et doré et bois noirci à décor de rubans croi 950

146 146-Pendule "Gare à la bombe" en bronze ciselé à double patine brune et dorée àd 900

147 147-Paire de putti porte-torchères en bronze à double patine brune et dorée à de 850

Page 2



Liste des résultats de vente V18235 du 25/11/18

Vte CATALOGUEE MEUBLES & OBJETS D'ART

Lille

27. Novembre 2018

N° ordre Désignation Adjudication

148 148- Paire de candélabres en bronze ciselé et doré à six bras de lumière, fût à 650

152 152-Paire appliques à deux bras de lumières en bronze ciselé et doré à décor ajo 1 750

153 153-Paire de vases Médicis reposant sur des colonnes tronquées en bronze patiné 1 150

155 155- Suite de douze gravures à vue ronde à décor d'Amour et personnages dans le 190

156 156-Coupe en sodalite, base polylobée en bronze doré et ciselé à décor d'acanthe 600

158 158- Suite de 18 moulages en plâtre dans le goût de l'antique répartis dans deux 500

160 160-Paravent à quatre feuilles à décor peint de trois mâts marqué "fort Sanary n 3 150

161 161-Paire d'importantes colonnes tournées en bois sculpté laqué vert à décor dor 1 400

164 164-Porte montre en bronze à patine brune figurant Chronos en ronde-bosse 250

167 167-Bougeoir à main en bronze argenté à deux lumières, à décor de termes de femm 200

168 168-Chandelier à écran en bronze ciselé et doré à deux lumières à décor de ronde 300

169 169-Cartel en marqueterie dite de "boulle" de laiton sur fond d'écaille, cadran 2 800

171 171-Rare paire de chenets en bronze ciselé et doré à décor de personnages symbol 1 400

173 173-Ecole de la fin du XIXème siècle 1 300

174 174-Pendule borne en bronze ciselé et doré à décor d'amour à l'arc en ronde-boss 650

177 177-"La frileuse", sculpture en bronze patiné, socle en marbre veiné. 300

180 180-Paire de candélabres à deux bras de lumière en bronze patiné et bronze cisel 1 400

184 184-Pendule dite oeil de boeuf en bronze ciselé à décor de frises feuillagées et 200

187 187-D'après JORDAENS 250

188 188-D'après COUSTOU 650

196 196- Paire d'appliques à fond de miroir en fer patiné et doré à sept bras de lum 600

197 197-Pendule en bronze ciselé et doré à décor de deux putti au nid assis sur un t 1 000

198 198-" Nubien porte torchère "en bois sculpté et polychrome. Il est présenté debo 300

199 199-Longue vue en palissandre et laiton à quatre tirages. 200

201 201-Petite chapelle en acajou sommée d'une croix et contenant une Vierge à l'enf 110

202 202-Pendulette d'officier en bronze doré. 70

203 203 - Curieuse boîte de forme mouvementée en placage d'ébène de macassar lai 500

204 204-Belle miniature à vue ovale figurant un homme de qualité 450

205 205-Elégante à l'éventail 1 000

207 207-Elsie Dodge PATTEE (1876-197)  : 1 250

208 208-Dans le goût de Sèvres 2 000

215 215-Paire de lanternes en bronze doré à décor ciselé de pommes  style Louis XVI. 3 300

217 217-Murano 500

219 219-Coffret en fer à décor gravé de profils de dignitaires inscrits dans des feu 1 600

223 223- Suite de cinq médaillons en émaux polychromes de Limoges figurant des emper 460

225 225-Niche en bois sculpté à décor de tête de putto, guirlandes fleuries, frises 220
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227 227- Angelot en bois sculpté. 450

228 228-Pichet sur piédouche en étain à décor gravé de motifs stylisés 1 000

229 229-Mortier en bronze et son pilon daté 1758. 360

230 230-Encensoir en argent repercé à décor de fleurs épanouies, godrons tors et mas 190

235 235-Haut relief en bois sculpté polychrome à réhauts dorés présentant deux regis 950

238 238-Tête d'apôtre 450

241 241-Grand bassin de fontaine en pierre sculptée de Bourgogne à décor sur une fac 3 300

247 247-Christophe FRATIN (1804-1864), 2 100

248 248-Marcel DEBUT (1865-1933) 1 000

252 252-Antoine Louis BARYE (1796-1875) 1 400

254 254-Aimé Jules DALOU (1838-1902) 1 600

255 255-Aimé Jules DALOU (1838-1902) 5 900

256 256-Louis Ernest BARRIAS (1841-1905) 2 200

257 257-James PRADIER (1790-1852) 2 800

262 262-Raimondo Pereda LUGANO (1815-1915) : 4 800

263 263-"Les deux anges" 750

264 264-Jean Baptiste CARPEAUX (1827-1875) 3 700

269 269- Charles CUMBERWORTH (1811-1852) 420

270 270-Augustin GARRY (XIX-XX) 650

271 271-Henri Désiré GAUQUIE (1858-1927) 1 100

272 272-Eugène Antoine AIZELIN (1820-1882) 2 600

279 279-Emmanuel FREMIET (1824-1910) 600

281 281-Roger GODCHAUX (1878-1958), Paire de Serre-Livres aux Lionnes en bronze à pa 4 100

283 283-Alberto BAZZONI (1889-1973) 300

287 287-Belle salle à manger en acajou et placage d'acajou et comprenant 8 800

292 292-Edmond LACHENAL (1855-1930) 300

295 295-DAUM 2 900

296 296-DAUM : Vase quadrangulaire en verre émaillé polychrome à décor de plumettes 1 100

297 297-DAUM Nancy, vase à long col en verre multicouche à décor de fleurs dégagé à 1 000

299 299-Emile GALLE : Vaporisateur en verre multicouche à décor dégagé à l'acide de 300

300 300-Pedro Garcia de Diego pour Ciboure. 600

301 301-Emile GALLE, 200

302 302-Attribué à Emile GALLE 3 100

303 303-Emile GALLE 320

304 304- Emile GALLE 500

305 305- Emile GALLE 600
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310 310-Attribué à Joos Van WINGHE ( 1544 - 1603 ) 3 600

311 311-Ecole Flamande XVIIème siècle 1 500

312 312-Ecole ANVERSOISE du XVIIème siècle 680

314 314-Ecole FLAMANDE 13 700

316 316-Anthonie PALAMEDESZ (1601-1673) 2 800

320 320-Ecole Flamande vers 1600, suiveur de Pieter Balten 5 000

322 322-Ecole Flamande du XVIIème siècle 3 200

324 324-Ecole FLAMANDEdu 17è, entourage de Jacob BOUTTATS 2 000

325 325- Ecole Hollandaise du XVIIème siècle siècle 3 500

326 326-Ecole du XVIIIème siècle 1 760

328 328-Ecole Hollandaise XVIIème siècle 3 600

329 329-Ecole Ombrienne vers 1650, entourage de Giovanni Francesco Guerrieri 12 500

331 331-Ecole de l'ITALIE du NORD vers 1630 600

332 332-Ecole HOLLANDAISE de la fin du XVIIIème siècle, d'après Frans van MIERIS l'A 500

336 336-Attribué à Jan MARTSZEN DE JONGE (Haarlem, 1609? - après 1647) 2 200

337 337-  Bartholomeus van ASSTEYN 3 200

338 338-Ecole hollandaise du XVIIIème siècle 1 000

339 339-Ecole Flammande du XVIIIème siècle 650

342A 342-Ecole française vers 1800 1 000

343 343-Ecole française du XVIIIème siècle 300

344 344-Ecole Flamande du XVIIème siècle 260

346 346- Ecole française du XVIIème siècle d'après Pierre MIGNARD 750

348 348-Ecole du XVIIIème siècle 3 300

349B 349 Bis -Louis Léopold BOILLY (1761-1845) 950

355 355-Ecole Française XIXème siècle 500

356 356-D'après Van Dyck 100

366 366-Ecole du XIXème siècle 350

368 368- Charles Auguste MENGIN (1853-1933) 1 100

371 371-Louis MONTAIGU (1905-1988) 120

375 375-A LESAGE (Actif vers 1930) 3 000

377 377- Eugène LAVIEILLE (1820-1889) 420

380 380-RICARD-CORDINGLEY (1873-1939) 650

383 383-Ecole du XIXème siècle 500

384 384-Marius ROY (1833-1921) 2 400

388 388-Charles HUE (1830-1899) 3 500

397 397-Gaston ROULLET (1847-1925) : 1 000
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398 398-Pierre Louis Léger VAUTHIER (1845-1916) : 1 200

403 403- Constantin TERECHKOVITCH (1902-1978) 3 500

407 407-Eugène Jules DELAHOGUE (1867-1934) 400

408 408-Louis FLOUTIER (1882-1936) 15 600

413 413-Gustave KRABANSKY (1852- ?) 400

414 414-Madame ANNALY dite ANNALY-LOURSE (1846-1910), 450

420 420-Richard DURANDO-TOGO (1910- ?) 450

424 424-Edouard PIGNON (1905-1993) 1 900

425 425-Georges LAPORTE (1926-2000), 550

426 426-MANE-KATZ (1894-1962) 1 500

430 430-Commode à facade galbée en noyer ouvrant par deux tiroirs, garniture de bron 5 200

431 431-Commode en bois de placage ouvrant par deux tiroirs sans traverse. Riche déc 2 150

432 432-Belle paire de fauteuils à dossier plat à la reine en noyer mouluré et sculp 2 500

433 433- Commode d'entre deux ouvrant par un tiroir en ceinture et deux tiroirs sans 1 600

435 435-Bureau de pente en bois de placage marqueté de motifs losangiques dans d 1 400

436 436- Bureau Bonheur-du-jour en placage de bois de rose marqueté en ailes de papi 650

438 438 - Commode ouvrant par deux tiroirs en acajou et placage d'acajou marqueté en 2 000

441 441-Duchesse brisée en bois mouluré sculpté, dossier à décor de fleurettes, acco 1 550

447 447- Paire d'encoignures en placage de palissandre marqueté de bois clair à déco 650

449 449-Fauteuil en hêtre sculpté, dossier à décor de branchages, accotoirs à manche 550

458 458- Fût de bergère en bois mouluré et sculpté de fleurettes, accotoirs à man 360

459 459-Bergère en bois mouluré et sculpté rechampi blanc, dès de racordement à mot 300

460 460-Coiffeuse en bois de placage marqueté en feuille ouvrant par deux tiroirs et 400

461 461-Petit chevet en acajou et placage d'acajou 400

463 463-Commode en acajou et placage d'acajou, les montants à plaques brettées, ouvr 300

466 466-Secrétaire droit en placage de bois de rose et bois de violette, il ouvre à 550

468 468-Console en bois mouluré et sculpté, la ceinture à décor de branchages et car 400

469 469-Petite commode en placage de bois de rose marqueté en frise dans des encadre 500

470 470-Elégante console en acajou et placage d'acajou et bois noirci soulignée d'in 1 800

471 471- Petite table de salon ovale en acajou et placage d'acajou, ouvre à un tiroi 600

473 473-Console en acajou et placage d'acajou ouvrant par un tiroir en ceinture 200

475 475-Console demi-lune en acajou et plaquage d'acajou souligné d'incrustation de 1 600

477 477-Commode en placage de bois fruitier, marqueté en frise dans des encadrements 400

478 478-Console en bois doré mouluré et sculpté à décor de carquois et motifs feuill 1 300

479 479-Commode à façade légèrement galbée en placage de palissandre marquetée de bo 1 300

480 480- Console en bois mouluré et richement sculpté à décor ajouré en ceinture dec 1 000
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481 481-Coiffeuse en bois de placage ouvrant par un tiroir en ceinture à décor marqu 400

483 483- Meuble pour collectionneur de papillons en acajou et placage d'acajou, il o 950

484 484-Secrétaire en bois de placage ouvrant pas une porte et deux tiroirs à façade 6 600

485 485-Buffet formant vitrine en bois de placage marqueté de bois clair à décor de 1 700

487 487-Coiffeuse en bois de placage ouvrant par deux tiroirs à riche décor marqueté 270

491 491-Paire d'éléments de tapisserie dites verdures à décor 700

Total  : 222 Lot(s) 300 405
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